

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 18 апреля 1978 г.

№ 61 (12691)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЕСЕННЕМУ СЕВУ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

«Своевременное и высококачественное проведение сева... — залог получения высокого урожая в третьем году пятилетки. Поэтому необходимо, не теряя времени, ни одного дня, нацелив партийно-хозяйственный актив...», местные Советы народных депутатов, местные сельскохозяйственные органы, колхозы и совхозы на организацию четкого проведения всего комплекса сельскохозяйственных работ», — подчеркивал товарищ Л. И. Брежнев в беседе с партийно-хозяйственным активом Новосибирской области.

По-настоящему оценили важность этой задачи коммунисты и профсоюзный актив совхоза им. Моссавета. Здесь проведено расширенное заседание парткома и райкомкома. Самыми представительными участниками его стали механизаторы. В этом году их звенья возглавляют наиболее опытные — коммунисты В. Н. Вороханов, В. Н. Борисов, В. И. Масошин, А. А. Мельников, А. И. Мартынов, В. Н. Демидов и другие.

Лучшие агротехнические сроки сева — первое условие богатого урожая. Но чтобы в них уложиться, нужно быть во всеоружии. Вот почему вопрос о готовности к важной кампании был заблаговременно обсужден на заседании партийного комитета в колхозе им. Ленина. Это дало возможность не только выявить недочеты и недоработки, но и своевременно устранить их. В частности, укрепить механизированные звенья опытными кадрами, раздобыть недостающие запасные детали к сельскохозяйственным машинам, ускорить пикировку рассады.

Своевременно была проведена такая работа на Константиновской птицефабрике, в ОПХ «Коренево», племхозе «Ульянино» и других хозяйствах. А вот в «Малышеве» и «Фоминском» руководство, общественные организации такого пристального внимания подготовке к весенним полевым работам не проявили. В результате общественные слоты техники здесь прошли формально и многие недоработки оказались незамеченными. Их выявила леша комиссия по взаимопроверке соревнующихся хозяйств.

В настоящее время хозяйства нашего района имеют все для проведения сева в оптимальные сроки и с высоким качеством: удобрения, высокосортные семена, технику, горюче-смазочные материалы. В каждом совхозе и колхозе есть специалисты агрономической и инженерной службы, механизаторские кадры, разработаны подробные планы весеннего сева. Таким образом, успех дела будет зависеть от безусловного выполнения намеченного, от четкой организации труда.

Особенно важна расстановка механизаторских кадров. От нее в большой степени будут зависеть исход посевной и эффективность использования техники. Опыт совхоза «Мир» Шатурского района должен стать для нас добрым примером. К сожалению, как выяснилось во время взаимопроверки, он недостаточно изучен даже среди работников инженерной службы.

В прошлом году в некоторых отделениях совхозов, в бригадах всходы озимых оказались изреженными. Не поправили дела и подсевы. В отдельных хозяйствах из-за нерасторности технологий излишне долго проставали агрегаты. Допускались и случаи перерасхода горючего. Чтобы исключить нежелательные явления в этом году, нужно с самого начала сева, с подготовки почвы (именно на этом этапе потери времени и другие неполадки) активизировать работу групп и постов народного контроля, сделать так, чтобы их возглавляли ответственные и принципиальные люди.

Большим помощником делу может стать действенное социалистическое соревнование за проведение весенних полевых работ в оптимальные сроки, за высокую культуру земледелия. Лучшей организацией его будут способствовать разработанные райкомом профсоюза паспорта и талоны качества. Ими обеспечены все совхозы и колхозы нашего района. Нельзя допустить, чтобы эти документы бездейственно пролежали в конторе, ладке специалиста или в кармане механизатора.

Можно рекомендовать многолетний опыт совхоза им. Моссавета, где для лучшего проведения ответственных сельскохозяйственных кампаний разрабатываются дополнительные условия социалистического соревнования, предусматривается материальное и моральное поощрение.

Труженики села нашего района приняли на себя высокое обязательство — трехлетний план сдачи продукции растениеводства государству выполнить к 7 октября, Дню Советской Конституции. Намечены высокие обязательства по урожайности культур. Чтобы достичь цели, нужно образцово провести весенний сев.

ПЕРВОМАЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Успешно трудится на предмайской вахте бригадир паркетного цеха № 1 деревообрабатывающего комбината № 13 Николай Михайлович Коннов. Идя на встречу преддню Первомая, он ежедневно опережает производственные задания на 30—40 процентов.

НА СНИМКЕ: Н. М. Коннов.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Хорошо потрудились овощеводы совхоза им. Горького в первые два года пятилетки. А в третьем темпы сдачи овощей государству еще повысились. Об этом свидетельствуют итоги первого квартала. Государственный план выполнен на 142 процента. Сверх задания государству сдано 394 тонны ранних овощей. Прирост продукции к уровню прошлого года составил 6,4 процента.

В первых рядах соревнующихся за выполнение плана трех лет пятилетки к

ДОБРЫЙ УРОЖАЙ

Дню Советской Конституции идет бригада Антонины Васильевны Орловой. В закрепленных за этим коллективом теплицах зреет добрый урожай. В первые три месяца здесь собрано с каждого квад-

ратного метра по 4,7 килограмма огурцов при плане 2,7 килограмма.

В эти дни овощеводы совхоза продолжают успешно возделывать огурцы, зеленый лук, салат. На днях они выполнили четырехмесячное задание — отправили в торговую сеть 1545 тонн овощей. Эту трудовую победу они посвящают предстоящему празднику — Первому Мая.

А. ЯКОВЛЕВ, внештат. корр.

На трудовом календаре — 1980 год

Ударно трудится в третьем году пятилетки коллектив объединения «Спецобсжда». За истекшие три месяца отправлено потребителям рабочей одежды на сумму 6 млн. 458,7 тыс. рублей. Это на 23 тыс. рублей больше государственного плана. Рост производительности труда к уровню прошлого года составил 5,7 процента. Он достигнут за счет досрочного освоения новых производственных мощностей. Увеличению выпуска изделий способствует также социальгическое соревнование бригад, развернутое в цехах объединения.

Тон производственному соперничеству задают ударники коммунистического труда. Участники соревнования Красногорского филиала берут пример с Валентины

Рябиковой, цеха № 2 Люберецкого участка — с Галины Пономаревой и комсомолки Татьяны Факеевой. Эти швей-мотористки первыми в объединении завершили личное задание 4 лет и сейчас трудятся за счет 1980 года. Пятилетку Р. Рябикова и Г. Пономарева решили выполнить в июне. Идя на встречу Первомаю, правофланговые социалистического соревнования ежедневно перекрывают задания в два раза.

Важное значение для выполнения плана имеют указания и рекомендации, высказанные товарищем Л. И. Брежневым во время недавней поездки в районы Сибири и Дальнего Востока.

Н. ДУБИНСКАЯ, начальник отдела труда и зарплаты.

КРЫЛЬЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Наивысшей производительностью труда решили озабочивать «красную субботу» работники фирмы «Рубин». 22 апреля предполагается выпустить продукции на 30 тысяч рублей. Большая работа будет выполнена также по благоустройству территории предприятия. В фонд десятой пятилетки намечено перечислить не менее трех тысяч рублей.

В цехах фирмы идет предвари-

тельное опробование сил и возможностей коллективов, ведется поиск дополнительных резервов для повышения эффективности производства. Труженики предприятия успешно завершили программу первого квартала, выпустили сверхплановой продукции на 62 тысячи рублей. Теперь их усилия направлены на то, чтобы достойно встретить Первомай.

А. ЧИСТОВ.

ЗАВОД им. УХТОМСКОГО: РЕКОНСТРУКЦИЯ

ПОДВОДЯТ ПОСТАВЩИКИ

ГОТОВИТЬ площадку под корпус № 76 рабочие СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 начали зимой. Известно, какие трудности приходится преодолевать в этот период времени, чтобы выкопать котлован и сделать бетонные башмаки под колонны. Но строители с честью выдержали трудный экзамен, в оптимальные сроки уложили в фундамент около полутора тысяч тонн монолитного бетона.

Монтаж железобетонных конструкций поручен одной из лучших бригад нашего строймонтажного управления, ею руководит Николай Петрович Родионов. Месячная выработка на человека в первом квартале составила около двух тысяч рублей, что значительно превосходит нормативную. Высокую производительность труда монтажники обеспечивают за счет хорошей организации производства, творческого подхода к делу, умелого маневрирования строительной техникой. В распоряжение бригады управления механизированных работ треста «Центргазпромстрой» передано башенный кран, УМ-2 — сорокатонный мон-

тажный кран, УМ-67 — тоже два крана, бульдозер и экскаватор.

Отлично трудятся монтажники Иван Федорович Бореишин, Эдуард Зайцев, Юрий Попов. Они ежедневно перевыполняют установленное сменное задание на 30—40 процентов. Казалось бы, при недостаточной четкой комплектации объекта сборным железобетоном, бригада Н. П. Родионова норму не смогла бы выполнить. Но монтажников выручают опыт, творческое отношение к работе. Не пришла, скажем, вовремя стеновые (ограждающие) панели для первого этажа бытовых помещений. Чтобы не протавить, строители немедленно приступили к монтажу колонн второго этажа. В настоящее время заводы-поставщики задерживают изготовление ригелей. Рабочие переключаются на установку подстропильных и стропильных ферм.

Разумеется, коллектив Н. П. Родионова способен на большее. Если бы поставка деталей шла строго по составленному работниками СМУ-1 и управления производственно-технологической ком-

плектации треста «Особстрой» № 2 графику, то монтажники уже закрыли бы в корпусе стену, которая выходит на Октябрьский проспект. Однако Орехово-Зуевский завод «Стройдеталь» задерживал выдачу конструкций. Перегородки в корпусе предусмотрены гипсолитовые. Но Шуровский завод ЖБИ не дает их. Поэтому строители решили возвести перегородки из кирпича.

В плохой поставке сборного железобетона повинны, главным образом, УПТК треста «Особстрой» № 2 и трест «Мособкомплект» Главмособлстройа. Они знают, что коллектив участка № 3 нашего строймонтажного управления обжаловал в третьем квартале закончить сборку корпуса № 76 и бытовых помещений площадью 2800 квадратных метров и сдать важные объекты в эксплуатацию в конце этого года, но не соблюдают выполнения этого обязательства.

Ф. МАТРОНИН, начальник участка № 3 треста «Особстрой» № 2.

В ДРУЖНОЙ СЕМЬЕ

ПОЛЕ как поле: ровные ряды растений тянутся вдаль. И так гектар за гектаром. Только вместо горизонта в конце рядов взгляд упирается в стеклянную стену. А за ней — не очень-то ласковое небо ранней весны, ползут низкие тучи, срывается с них холодный дождичек...

Так выглядит новый тепличный комбинат совхоза «Белая Дача». Нет тесноты, нет промежуточных ступеней; вместо них легкие столбики-опоры несут на себе стеклянные шатры. На широких асфальтовых дорожках впрямую спокойно разойдутся два трактора; а центральные магистрали и вовсе напоминают промышленные цеха: тянутся трубы, за многочисленными дверями — пулы автоматов.

Под стеклянным небом — лето. Тянутся вверх, вволю цветут растения огурлов и помидоров; черные борозды дышат теплом; искусственный автоматический дождик оседает на листьях вполне естественными каплями.

Лейн заполнен делами до отказа. В 23-м звене убирают редиску, и она вспыхивает рубиновыми искрами на черной земле грядки. В 26-м работают «зашитники». О чем-то озабочено спорят, вышагивают из конца в конец участка пчеловоды. В 25-м и 27-м звеньях собирают урожай. Тракторная тележка увозит штабеля ящиков с крупными свежо пахнущими огурцами. На широкие дорожки дежачка выносятся все новые полные корзины и снова скрываются в «заслесьях».

Среди высоко подвязанных растений дежачат и не видно. А их здесь сейчас — никак не меньше ста. Все такие разные, но расказ о них можно начать с одного общего, такого важного для них дня — первого дня их рабочей биографии. В тот день, а августа прошлого года, пришли они сюда, на новый тепличный комбинат совхоза «Белая Дача», все вместе — 150 человек. Пришли, окончив Марфинское СПТУ, которое готовят рабочих овошеводства закрытого грунта. Почти все они — вчерашние десятиклассники: Нина Борисова, Наташа Козина, Людмила Буклеева, Людмила Хван, Валентина Ким, Темноволосая, круглолицая Ира Максимовна с детства любила работу на земле. Поступала в сельхозинститут — не выдержала конкурса. Однако не отчаивается: все еще впереди. А тоненькая большеглазая Оля Ельчанинова мечтала о гуманитарной профессии. Но вот теперь, поработав с растениями, по-



иную определила свое призвание: она — студентка ВСХИЗО, будет агрономом.

У Наташи Ивановой, да впрочем, далеко не у нее одной, уже сложилась своя семья. Муж ее Александр тоже работает в совхозе. Оба, так сказать, белодачичи.

Как работаете дежачат на тепличном комбинате? Честно говоря, поначалу было не очень-то легко. Потом освоились, многому научились, пришла сноровка. Теперь норму не только выполняют, но и перевыполняют. Комсомольско-молодежные звенья соревнуются между собой за достойную встречу съезда ВЛКСМ. Пока на первом месте 27-е, и Доска показателей каждый день подтверждает это. Но ему «на пятки» наступает 28-е звено. Соревнуются между собой и работницы каждого звена.

До десяти тонн свежих огурцов ежедневно дает в эти предсезонские дни новый тепличный комбинат «Белой Дачи», и все это выращено руками молодых работниц, все новый комбинат обслуживают только они. Разумеется, под руководством опытных наставников — таких, как, например, звеньевые Л. Д. Комарова, В. С. Панина и другие. Больше десяти лет работают они в теплицах и все, что знают, что умеют, отдают теперь молодым работницам.

Или технолог, управляющая отделением Л. А. Сибирякова. Дежачат знают: к Лидии Алексеевне можно обратиться по любому вопросу, не только по работе. И научит, и посоветует, и поругает, и ободрит. Весь коллектив комбината — ее большая семья. И, как в любой семье, здесь немало трудностей и радостей. Не зря на всех свадьбах Лидия Алексеевна — желанный гость. Так уж сложилось, что под ее руководством — одна молодежь. Даже специалисты — помощники бригадиров, бригадиры — недавние выпускники Тимирязевки; их трудовая био-

графия только-только начинается, и производственный стаж их лишь немногим больше, чем у выпускник ПТУ.

Один из них — бригадир Александр Алешин. Он возглавляет комсомольскую работу на новом комбинате, а это немало в таком большом молодежном коллективе. Авторитет комсорга высок, и роль комсомольцев в производственных делах комбината все более ошутима. Отлично организованное социалистическое соревнование комсомольско-молодежных звеньев — один из самых важных участков комсомольской работы.

В жизни большой комсомольской организации совхоза молодые работницы нового комбината все увереннее находят свое место. Спортивные соревнования, зимние походы на лыжах, веселые «Огоньки» в Доме культуры, знаменитый белодачический хор — в этих и во всех других интересных делах многие из дежачат — активные участницы. Кстати, не всегда просто попасть в число таких участниц: обязательным пропуском на «Огонек», на экскурсию служат хорошие производственные показатели.

Что ж, молодые работницы добиваются их все более успешно, ведь каждый рабочий день для них — ступенька к мастерству. Им нельзя иначе: на их хозяйство возлагают большие надежды.

Рядом с действующими теплицами строятся новые. Тянутся вдаль бесконечные ряды опор, обрастают каркасами. 48 гектаров будет скоро занимать закрытый грунт нового тепличного комбината «Белой Дачи». Вместе с существующими двенадцатью это поле под стеклом будет одним из самых больших в стране. И осязайте его — молодым.

Е. ЩЕРБАКОВА.

НА СНИМКЕ: звеньевая 27-го звена Е. Н. Балашова и комсорг Т. Т. Наумова. Фото С. ПОЛИКАРПОВА

И СЕГОДНЯ В СТРОЮ

МНОГИЕ знают в нашем поселке Л. Н. Хмелеву. Она часто выступает перед молодежью, плодотворно работает в постоянной комиссии по советам по народному образованию, в летской комнате Дворца культуры. И все, кому приходится встречаться с Лидией Николаевной, поражаются той молодой энергией, с которой она делает любое дело.

А ведь за плечами у этой женщины — большой и трудный жизненный путь. Нижегородская девочка, сирота, она, чтобы не умереть от голода, с детства служила нянкой. Октябрь распахнул перед ней, как и перед всеми нашими женщинами, дорогу к вершинам знаний, к творческому труду, к полнокровной жизни.

Лидия Николаевна была разнорабочей, участвовала в деятельности продотрядов. В 1926 году вступила в ряды ВКП(б) и с тех пор всю жизнь посвятила делу ленинской партии. Она организовывала первые колхозы в Белоруссии, вела культурную работу, избиралась председателем сельсовета, председателем райкомхоза. В годы войны Л. Н. Хмелева сочетала работу на производстве с общественной культурно-массовой деятельностью.

С 1945 года живет Лидия Николаевна в поселке Дзержинском, работала на его предприятий вплоть до ухода на заслуженный отдых. Но и после этого ветеран партии продолжает весь жар своей души отдавать нашему общему делу, служению народу. Она активно выполняет партийные поручения, ведет большую работу с детьми и подростками, старается поддержать тех, кто отступил. Летом любит слушать стихи Л. Н. Хмелевой, которые она пишет и читает специально для них.

Боле полувек Лидия Николаевна Хмелева в рядах Коммунистической партии. И всем своим жизненным путем она являет пример верного служения Родине, преданности идеалам коммунизма.

Т. СИРОТЕНКО.
(пос. Дзержинский).

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 апреля в большом зале ГК КПСС состоится совещание-семинар актива городской организации общества «Знание» с повесткой дня:

О мерах дальнейшего улучшения лекционной пропаганды.

Лекция «Проблемы идеологической борьбы на современном этапе».

Приглашаются члены правления городской организации, заместители секретарей парторганизаций по идеологии, председатели первичных организаций общества «Знание», лекторский актив.

Начало в 14 часов.

Президиум правления городской организации общества «Знание».

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

ВДОЛЬ ЛИНИИ ОБОРОНЫ

вания были направлены артиллерийские полки, дивизионы «катушек», танковая бригада. 8 декабря поселок был освобожден, а планы врага сорваны.

Маршрут туристов протяженностью 20 километров проходил по линии обороны советских войск: Лобня—Красная Поляна—Катушки—Луново—Крюково.

На западной окраине, у Рогачевского шоссе, мы увидели первый памятник. На высоком поста-

менте, устремив ствол вверх, стоит зенитная пушка. 1 декабря 1941 года зенитчики Московской зоны ПВО прервали путь немецким танкам на этом направлении. Здесь до настоящего времени заметны следы окопов.

В километре от Рогачевского шоссе, у дороги на Красную Поляну, воздвигнут памятник бойцам и командирам, отдавшим жизнь за освобождение Лобни и

Красной Поляны. Здесь же находится братская могила.

Дальнейший путь от Красной Поляны проходил лесными просеками вдоль линии обороны. В селах Луново, Поярково, Ржавки туристы беседовали со старожилами этих мест.

На 41-м километре Ленинградского шоссе туристы увидели величественный памятник защитникам Москвы. Закончился поход у станции Крюково, где также установлен памятник героям обороны Москвы.

Б. СУРНАЧЕВ,
А. НИКЕЛЬ.

КОГДА ЗАКОНЧЕНО СЛЕДСТВИЕ

рения представлений органов следствия свидетельствует, что на некоторых предприятиях их стараются вообще не заметить, а если и рассматривают, то формально.

Из года в год мы констатируем, что на Люберецком ковровом комбинате, в одном из передовых коллективов нашего района, совершается значительное количество краж дорогостоящей шерсти. Так, в прошлом судимые за различные преступления Агучин и Кутенков беспреступно проникли на территорию предприятия, а затем — в красильный цех, откуда похитили различные ценности на сумму более 150 рублей.

Органы следствия неоднократно сообщали руководству коврового комбината о тех причинах, которые способствуют совершению краж. Однако, к сожалению, наши

представления администрация коврового комбината или вообще не рассматривает, или отвечает на них формально.

Много хищений совершается также и в Косинском трикотажном

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

производственном объединении. Так, в 1977 г. была привлечена к уголовной ответственности за хищение готовой продукции и полуфабрикатов работница закрытого цеха Фатева.

В своем представлении мы рекомендовали администрации и общественности предприятия улучшить контроль за выпуском готовой продукции и ее учет.

Нельзя сказать, что представление осталось без ответа. Но, к со-

жалению, его содержание не свидетельствует о том, что в Люберецком филиале объединения сделано все, чтобы поставить действительный заслон хищениям.

В некоторых случаях вместо ответов на представления мы получаем отписки. Вот пример. За грубое нарушение правил движения, управление автокраном в нетрезвом состоянии и совершенную по этой причине аварию был привлечен к уголовной ответственности водитель управления механизации № 67 В. Стребулаев.

Как видно из ответа на шести строчках, подписанном старшим инспектором по кадрам т. Моревым, руководство УМ-67 должной оценки этому преступлению не дало. И какие меры принимает администрация, чтобы избежать в будущем аналогичных явлений, неизвестно.

Это третья публикация люберецких туристов, совершающих каждую неделю по воскресеньям походы по Рубежу Славы.

Тяжелая обстановка сложилась на северных подступах к Москве в октябре-декабре 1941 года. Здесь, в районе Лобни и Красной Поляны, враг ближе всего подошел к Москве. До города оставалось 25 километров. У Красной Поляны для обстрела столицы фашисты устанавливали дальнюю боевую артиллерию. Об этом местные жители успели сообщить в Москву.

В район Красной Поляны из резерва Верховного Главнокомандо-

КОГДА расследуется дело о каком-либо преступлении, перед нами стоит задача не только полностью разоблачить лиц, совершивших закон, но и глубоко проанализировать причины совершения каждого преступления и правонарушений. Закон обязывает органы следствия и суд, установив причины совершения преступления, принять все меры, чтобы оно не совершилось вновь. И, заканчивая расследование по делу, следователь не может поставить последнюю точку, если эти причины объективно не установлены, а главное — не сделаны необходимые выводы.

Надо сказать, что дальнейшее во многом зависит уже не от следователя, направившего представление, или от народного суда, вынесшего частное определение, а главным образом от того, насколько серьезно, объективно и самокритично относятся к этим сообщениям руководители и общественные организации предприятий.

К сожалению, анализ рассмот-

НА МЕСТЕ бывшего кинотеатра «Планета» в Люберцах развернулась стройка. За новым деревянным забором взметнулась стрела крана, гулко тархтит бульдозер, ныряет в глубину земли ковш экскаватора. Укладываются фундаментные блоки, возводятся кирпичные основания нулевого цикла.

Здесь, в центре города, рядом с универсамом «Спутник», началось строительство нового большого кинотеатра.

Люберчане любили свою «Планету», имевшую ранее, до начала космической эры, столь же значительное название «Победа». Это был двухзальный кинотеатр с общей вместимостью свыше 1300 зрителей. Большой зал его первым в Московской области переоборудовали в пятидесятых годах на широкоэкранный. Первым на таком экране демонстрировался цветной фильм «Пролог», посвященный революции 1905 года и имевший огромный успех. А в конце шестидесятых годов этот зал, опять же первым в области, переделали на широкоформатный. Кинотеатр посещали жители всего района.

Но здание пришло в ветхое состояние, и его снесли. А чтобы не ухудшить облик здания,

БУДЕТ НОВЫЙ КИНОТЕАТР

зрителей, закрепить авторитет зрелищного предприятия, дирекция Люберецкой киносети, областное управление кинофикации подобрали современный типовой проект тоже двухзального кинотеатра. Разумеется, это будет кинотеатр в сто крат больший.

Большой зал его вместимостью 800 человек — с широкоформатным экраном, с новейшей киноаппаратурой, которая обеспечит демонстрацию и стереофонических фильмов. Звукопроизводящая аппаратура будет смонтирована не только за самим экраном, но и на стенах. Широко, глубоко изображение кадров, приближенное звучание делает зрителя в таком фильме как бы непосредственным свидетелем события, усиливает впечатление.

Согласно проекту, в зале обеспечивается хорошая видимость с каждого места. Предусмотрен амфитеатр, последующие ряды возвышаются над первыми. В обоих залах будет красивая внутренняя отделка с применением декоративной штукатурки, глазурированной плит-

ки, деревянных реек под лаком и других материалов. Потолки — подвесные из облегченных красных конструкций. Осветительные приборы в большом зале будут скрыты в уступах потолка. Малый зал украсят настенные бра.

Лицевая, фасадная сторона кинотеатра, по его привязке, обращена в сторону Октябрьского проспекта. Отсюда — и главный вход, в фойе первого этажа. Здание будет выделяться витражами нижнего и верхнего фойе. Остекление их двойное.

Если представить готовый кинотеатр и посмотреть на него со стороны Октябрьского проспекта, то справа перед нами будет возвышаться задняя (экранированная) стена малого зала из облицовочного кирпича. С левой стороны — большой зал. Экран — в противоположном направлении. Эта часть нового кинотеатра разместится на месте бывшей летней площадки «Планеты», близко подступая к танцевальной веранде городского парка.

Стоимость объекта — 937,7 тысячи рублей. Генеральный подрядчик — строительномонтажное управление № 2 треста «Обсorbit» № 2. По плану в текущем году необходимо освоить 310 тысяч рублей, в том числе 300 тысяч на выполнение строительно-монтажных

работ и 10 тысяч — на приобретение оборудования. Строительные работы начались в середине марта. Сейчас заканчивается устройство фундамента под большой зал. Здесь трудится бригада каменщиков В. И. Морозова. Работа организована в две смены. Нагрузка бесперебойная доставка материалов.

Комплектация идет нормально, — рассказывает прораб В. И. Чапалюков. — Рабочие тоже стараются все делать вовремя, доброту.

У все же на стройке уже встречаются помехи. Не очень надежным оказался экскаватор управления механизации № 67. Нередко он просякает на ремонте, из-за чего сдерживается подготовка котлована для фундамента под малый зал. Строители должны проявить особую заботу об этом объекте. Ведь он имеет важное значение для всего населения района.

У будущего кинотеатра пока что нет названия. Но зрители могут быть уверены: они получат в свое распоряжение красивое здание, в котором смогут хорошо отдохнуть, получить истинное удовольствие от каждого просмотра произведений искусства.

П. БИЦУКОВ.

ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

Расчитан малый зал на 300 мест. Он — широкоэкранный, тоже с амфитеатром.

Следует иметь в виду еще один важный фактор в обслуживании: в обоих залах предусмотрено постоянное кондиционирование воздуха.

В таком кинотеатре два фойе — верхнее и нижнее. В нижнем — буфет с новейшим оборудованием и столами. Из расчета на удобное, культурное обслуживание людей предусмотрены и комнаты для сотрудников, кассовый вестибюль.

АВТОМОБИЛЬ НАБИРАЕТ СИЛУ

НОВАТОРЫ — ПЯТИЛЕТКЕ

Заканчивается подготовка к техническому осмотру автотранспортного парка Малаховского экспериментального завода. Чтобы подготовить подвижной состав к эксплуатации на длительный период, надо осмотреть и отладить десятки узлов и систем, заменить много изношенных деталей.

В этой ответственной работе особенно плодотворно трудится токарь В. Н. Маранов. Имея многолетний профессиональный опыт, он сделал несколько приспособлений для обработки деталей машин. Большим авторитетом пользуется слесарь-медник А. П. Горбачев. Его приспособление для ремонта радиаторов облегчает условия труда людей, вызывая производительность. А слесарь Ю. Н. Окружнов проявил поистине универсальные способности в области наладки автомобилей всех марок. В своей творческой работе он руководствуется одним: повышать эксплуатационные качества подвижного состава.

Разумеется, одни новаторы не в силах решить всех проблем. На помощь приходят водители транспортного цеха. Так, Т. Пичкур, А. Кудряшов, В. Шленцак, Н. Заболовин и другие принимают личное участие в ремонте своих машин.

«А как же иначе?» — утверждает Н. В. Коньчев. — Машина заботу любит». Его автомобиль всегда на ходу, потому что водитель уделяет повышенное внимание машине.

— Если надо, — отзывается о Коньчеве начальник ремонтных мастерских Ю. П. Пискунов, — он на служебной стоянке не поленился отладить рулевое управление или предупредить возможное по-

вреждение электропроводки своего автомобиля.

Надо отдать должное руководителям и инженерно-техническим работникам автотранспортного цеха: они составили четкий график ремонта. На каждый автомобиль имеется дефектная ведомость. Кроме того, ремонтники ежедневно проводят техническое обслуживание транспортных средств по форме ТО-1 и ТО-2. Это значит, после пробега тысячи километров автомашина становится на профилактику. Для этого в транспортном цехе оборудован пост технического обслуживания, он оснащен современной техникой, есть также маслораздаточная станция.

Хотелось бы сказать доброе слово в адрес диспетчера Т. А. Ратникова, начальника эксплуатации А. Н. Горшкова и руководителя цеха В. А. Ефремова, которые отдали производству много сил и энергии.

Заводские автомобилисты в этом году заключили договор на социалистическое соревнование с коллективом Быковского экспериментального завода. В ответ на Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ передовые водители С. Я. Цюков, В. И. Тыркин, В. И. Демков, А. В. Гомзелев, А. И. Акишин и другие взяли повышенные обязательства — выполнить пятилетку за три с половиной года. Они деятельно готовятся к главному экзамену — техническому осмотру. От успешной сдачи его будет зависеть судьба социалистических обязательств автомобилистов МЭЗА.

А. ЯРОШЕНКО, внешт. корр.

ЗА РАЙОН ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

НАША УЛИЦА

За нашей фабрикой закреплена улица Большая Косинская, одна из самых больших в поселке.

В течение года мы проводим здесь большую работу по благоустройству. За каждым цехом, производственным участком закреплена определенная часть улицы. И наши работники здесь — полноправные хозяева. Они постоянно следят за порядком и чистотой, часто проводят субботники и воскресники.

Особенно много дел весной — нужно обрезать деревья, кустарники, покрасить заборы, убрать мусор. Словом, сделать все для того, чтобы к праздникам здесь была идеальная чистота.

15 апреля на Большую Косинскую шли целые бригады, сформированные из числа инженерно-технических работников. Свой праздничный труд в зачет Всесоюзного коммунистического субботника они провели здесь.

И потом, в течение лета и осени, мы не раз еще выйдем на субботники, будем постоянно поддерживать здесь порядок. Привлекательный вид наших улиц, конечно, будет радовать косинцев. Но для этого важно, чтобы все они вносили свой посильный вклад в работу по благоустройству.

Л. ТЮЛЕЙНИКОВА, заместитель секретаря парткома Косинского производственного трикотажного объединения.

СЕГОДНЯ РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА



Липецк. Коллектив Новолипецкого металлургического завода успешно выполняет плановые задания третьего года пятилетия. С начала года страна получила тысячи тонн сверляного проката, чугуна, стали, агломерата, кокса.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования 1977 года Новолипецкий металлургический завод награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК

ВЛКСМ. Свое стремление закрепить трудовой ритм юбилейного года, сегодня работать лучше, чем вчера, завтра лучше, чем сегодня, коллектив-знаменосец подтверждает делами.

НА СНИМКЕ: трансформаторная сталь готова к отправке.

Фото В. КОЖЕВНИКОВА. (Фотохроника ТАСС).

ПЕРСПЕКТИВНЫЕ СОРТА КАРТОФЕЛЯ

На состоявшемся недавно расширенном заседании Государственной комиссии по сортоиспытанию сельскохозяйственных культур Министерства сельского хозяйства РСФСР по Московской области районированы два новых сорта картофеля под названием «домодовский» и «сотка».

Сорта «домодовский» — раннеспелый, столовый, высокоурожайный. В прошлом году был получен урожай этого сорта в ОПХ «Ильинское» Домодовского района по 364 центнера с гектара, в колхозе им. Горького Клинского района — 325, в колхозе «Победа» Коломенского района — по 328, в совхозе «Фряновский» Щелковского района — по 300 центнеров с га. Урожайность сорта «домодовский», полученная в среднем за три года на сортоучастках области, превышает урожайность других ранних сортов, в частности, «белорусского раннего» на 90 центнеров с гектара и «прикулевского раннего» — на 127. Содержание крахмала в клубнях сорта «домодовский» — 14—16 процентов, витамина С — до 32,2 мг на 100 граммов сырого картофеля.

Это на 12,6 мг больше, чем у «белорусского раннего».

Лежкость клубней в период зимнего хранения хорошая. Сорт — интенсивного типа, отзывчив на повышение дозы удобрений. Наиболее высокие урожаи обеспечиваются при внесении 30—60 тонн компоста на гектар земли. Имеет повышенную устойчивость к фитофторозу, вирусам, парше, кольцевой гнили, черной ножке, раку. Клубни — белые, округлой формы, глазки — поверхностные. Мякоть клубня белая, не темнеет при резке.

Сорт «сотка» — среднеспелый, универсального назначения. В прошлом году его урожай составил в колхозе им. Горького Клинского района 370 центнеров с гектара, в совхозе «Борет» Дмитровского района — по 345. А на опытных участках института картофельного хозяйства, где агротехника выращивания была особенно высокой, получили 450—480 центнеров с гектара. Содержание крахмала в клубнях нового сорта высокая и составляет по годам 18—22 процента. Вкусные качества отличные, оцениваются в 5 баллов. Лежкость клубней в период зимнего хранения хорошая. Сорт устойчив к раковому заболеванию, парше, ризоктонии, черной ножке

и кольцевой гнили. Клубни его слабо повреждаются при уборке комбайнами. Сорт считается одним из наиболее устойчивых к повреждениям при механизированном возделывании.

Мякоть клубней — кремовая, глазки — поверхностные. Большое количество стеблей в кусте (до 18—20) дает возможность сократить норму расхода семян на посадку до 20 процентов, высаживая не 50, а 35—40 тысяч растений на 1 гектаре. Форма клубней — округло-овальная.

Семеноводством новых сортов занимаются ОПХ «Коренево» Люберецкого района, «Ильинское» Домодовского района, «Заворо» Раменского района и элитносеменоводческие хозяйства области. Возделывание этих сортов в хозяйствах в ближайшие годы будет способствовать получению высоких и устойчивых урожаев с хорошей сохранностью картофеля в зимний период. Задача специалистов агрономической службы и звеньевых-картофелеводов — заблаговременно изучить агротехнику выращивания новых сортов.

Б. ПИСАРЕВ, зав. селекционным центром института, доктор сельскохозяйственных наук.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жители дома № 30 по ул. Голая Томина написали в газету о том, что капитальный ремонт в их доме производится бесконтрольно: трубы заменяются не во всех подъездах, ремонт крыши приостановили. В ходе его рабо-

че повредили деревья. Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано в Томилинский поссовет.

Получен ответ председателя исполкома поссовета А. Д. Пиманкина. Он сообщает, что факты,

приведенные в письме, подтвердились. В настоящее время ремонт крыши закончен, в двух подъездах заменены водопроточные трубы, в ближайшее время они будут заменены и в двух других подъездах. Работникам ЖКО дано указание восстановить зеленые насаждения.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Так называлась встреча учащихся Люберецкого района с работниками магазинов промторга и представителями Московского областного профессионального торгового училища в г. Жуковском.

Молодых люберчан тепло встретили в универсаме «Спутник», который является базой производственного обучения, школой-магазином, где проходят практику будущие продавцы.

Администратор этого универсама Лидия Петровна Толканова и мастер производственного обучения училища Раиса Сергеевна Азизбекова рассказали юношам и девушкам о важной и нужной профессии продавца, условиях поступления в училище, о перспективах учебы и работы.

После беседы ребята осмотрели товары, выставленные в залах, попробовали самостоятельно упаковать покупки, работали за кассовыми аппаратами. Хороший пример здесь показали практикантка Людмила Агеева и бывшая выпускница Валя Борзина, которая работает теперь заведующей секцией этого универсама.

Затем все участники встречи собрались в красном уголке промторга, где они услышали рассказы ветеранов торговли т.т. Яшиной, Пискуновой, Федосевой, Дроздовой, которые призвали молодежь продолжить их дело и пригласили работать в торговле.

Многие учащиеся в своих выступлениях сердечно поблагодарили организаторов этой интересной встречи. **П. ЦЫПЛАКОВ.**



На соискание Ленинской премии

Писатель Сергей Залыгин

Москва. Советский писатель, лауреат Государственной премии СССР Сергей Залыгин за роман «Комиссия» представлен на соискание Ленинской премии 1978 года.

Сергей Павлович Залыгин родился в 1913 году на Урале. С юных лет он связал свою судьбу с деревней. В 1932 году закончил Барнаульский сельскохозяйственный техникум, позже институт, аспирантуру.

Став кандидатом технических наук, Сергей Павлович почти 10 лет заведовал кафедрой сельскохозяйственной мелиорации Омского сельскохозяйственного института. Одновременно он занимался литературной деятельностью. Широко известны сегодня его произведения «Тропы Алтая», «На Иртыше», «Соленая Падь», «Южноамериканский вариант» и другие.

Сейчас писатель работает над новым романом, посвященным Сибири.

НА СНИМКЕ: писатель Сергей Залыгин.

Фото В. САВОСТЬЯНОВА.
(Фотохроника ТАСС).

УМЕЙТЕ ОТДЫХАТЬ!

ТРЕНЕР из кинофильма «Первая перчатка» страстно пропагандировал спортивную закалку, тренировку и одновременно заострял внимание на правильном чередовании физических нагрузок с расслаблением мускулов.

А в связи с чем, собственно, припомнились нам эти советы? Да потому, что вон спешат к стадиону Томинской швейной фабрики инструкторы с треста «Оргсельтехстроймонтаж» Б. М. Кокухин, слесари швейной фабрики С. Н. Прибытков, А. С. Илюкин, А. В. Малюков и сварщик с того же предприятия А. Н. Васин. Люди возрастов разных, но, наверное, влечет их общая спортивная страсть. Как говорится, любви все возрасты покорны. Ну что ж, похвалю, потому как кто в себе развивает силу и ловкость, тот и на производстве не ударит в грязь лицом. Правда, беспокойство за группу товарищей одолевает: как-никак рвутся на стадион, видимо, после напряженного рабочего дня. Не сорвали бы дыхание, не перетрудились бы — вот что волнует. Давайте-ка за нами пройдем, поглядим.

Надо же! Уже приступили. Но слышно: работают с пониманием — в ритме. По коридору раздается размеренное: шлеп, шлеп, шлеп. Любопытно: мячик бросают или грушу кулаками молотят? Ну-ка откроем дверь. Ба, да они, оказывается, в карты режутся! Всея компании!

В «дурачка» надумали переключиться — виновато поясняет раздающийся, а остальные игроки согласно подлакивают: ла-да, мол, в «дурачка».

Кто кому голову дурит, непонятно. То ли сорокапятилетний А. Н. Васин дурит молодое же 1949—1957 годов рождения, то ли молодые «бойцы» решили оставить в дураках Анатолия Никитовича Васина в день зарплаты. Одно ясно: занятие пустое; ни силы, ни ума не прибавит, а коллективу

предприятия такое времяпровождение его питомцев славы не принесет. А оставить может.

Поневеле закрадывается сомнение: передовики они, эти картежники, или на производстве тоже вялуют дурака? Хорошо бы мнение руководства узнать. Дело ведь в том, что мы некоторых слишком часто наблюдаем отходящими.

Например, плотники СМУ-2 треста «Обострой» № 2 В. Д. Перушина замечает унылыми, извините, в доску, в глубоком десятидневном запое. Руководство СМУ-2 на письмо милиции о вре-

ФЕЛЬЕТОН

мяпровождении В. Д. Перушина упорно не отвечает. Возможно, оно не усматривает в повелении плотника ни сучка, ни задоринки. А может быть, одобрено желание подчиненного жить в ритме высоких амплитуд? Возьмет, к примеру, плотник серию исключительных трудовых рубежей и идет штурмовать рекорды в сфере интенсивного «отдыха».

Но это тоже не дело. Недолго и сломаться от таких больших знакопеременных нагрузок. Опять же общественность не встречает рекордсменов «отдыха» бурей аплодисментов и восторга. К тому же все рекорды в данной области завоеваны. Тягаться, скажем с Верой Неуминой, Людмилой Соловьиной, Верой Кульковой, Екатериной Семенович, которые второй год не работают, бесполезно, как состязаться в беге с гепардом.

В то время как их сверстники бьют трудовые рекорды, эти молодые женщины бьют бакалуши, проводят дни и вечера в поисках легких знакомств и крепких напитков. Неразборчивость их методов в достижении туманной цели — залить глаза и одурманить голову — под-

час поражает. К примеру, образваемая жадной напиться организмом алкоголем Валентина Чижикова хватает на улице за рукав даже работница милиции и страстно хрипит: «Горит внутри! Дай буль, завтра отдам!» Насчет завтра говорить так, по привычке Николой отчали от В. Чижиковой, основательно спившейся особы, общество в целом давно уже не видит и, естественно, мирится с подобными явлениями не может.

Они не так безобидны, уродливые формы затянувшейся праздной жизни. Те же Л. Соловнина, В. Неумина, В. Кулькова, Е. Семенова, В. Чижикова, а также Н. Жигулина, А. Новикова, Л. Новикова навевались на августовку, куда приходят милиция из других городов, и старался вовлечь в пьянку и круг сомнительных развлечений приезжих водителей. Надо думать, устремления искусственны не способствуют безопасности движения, снижению числа дорожно-транспортных происшествий и улучшению других показателей, поскольку связаны с покушением указанных особ на нормальный предпринимательский отдых.

Месяц назад за тунельство, уклонение от общественно полезного труда и паразитический образ жизни арестована В. В. Чурикова. Вот до чего доводит неумеряемую страсть к праздности! Пример, над которым стоит задуматься выше упомянутым в повествовании. Заодно не мешало бы им вспомнить о своих гражданских обязанностях и сделать правильный вывод: хвнтит болтаться, пора за дело приниматься. А взявшись за дело, работа от души, как все трудящиеся, можно и отпахать. Есть у нас такое право, гарантированное всем гражданам, право на отдых — нормальный, рациональный, нужный. Пользуйтесь им на здоровье и с толком!

А. МОХНАТКИН,
В. ОСИПЕНКО.

ЗАБОТИТЬСЯ О РЫБНЫХ БОГАТСТВАХ

С 10 апреля по 10 июня в области проводится двухмесячник по охране рыбных запасов.

В этот период на ответственных должностных лиц, государственных и общественных инспекторов рыбоохраны, общественные организации возлагается обязанность развернуть среди населения широкую разъяснительную работу, направленную на усиление охраны рыбных запасов, особенно молодой рыбы, и усиление мер по пресечению браконьерства.

В период двухмесячника любительский лов рыбы разрешается только удачками с одним или

двумя крючками. Запрещается лов в местах нереста рыбы.

Очень важно, чтобы в период нереста в водоемы и на береговые санитарные зоны не попадали ядохимикаты, минеральные удобрения, хозяйственные бытовые стоки навоз, нефтепродукты и другие вредные вещества.

Хочу отметить, что в прошлые годы в период нереста не все совхозы, колхозы, промышленные предприятия и организации района выполняли указанные требования. Загрязняли водоемы ГПЗ «Петровское», совхоз им. Моссовета, колхоз им. Дзержинского, фаб-

рика им. Октябрьской революции.

Не изжиты в районе и случаи браконьерства. Отдельные любители личной наживы применяют запрещенные орудия лова: сети, бредни, подьемники, мережи, остроги, огнестрельное оружие и даже отравляющие вещества. Долг всех любителей природы, членов ВООП — дать бой браконьерам.

Организовано проведение двухмесячника по охране рыбных запасов явится проявлением заботы об охране наших водоемов.

Ю. МАКСИМ,
государственный инспектор рыбоохраны.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 18 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.55 «Один за всех, все за одного», 9.35 «Месяц длинных дней». Фильм.
14.30 Документальные фильмы.
15.25 «Знай и умей».
16.10 «Слава дела и проблямы».
16.55 «Зеленый марш». Фильм-концерт.
17.23 «Навстречу XVIII Седью ВЛКСМ».
18.15 «Пеганы».
18.45 Беседа на международные темы.
19.30 «Месяц длинных дней». Фильм.
21.00 «Время».
21.30 «Марията Шагиния». Фильм 1-й.
22.25 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.30 Документальные фильмы.
20.00 «Познание коммунистического суб-ботника».
20.30 «Подмосковье».
21.00 «Книга» Время, Читатель».
11.30 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Музыкальный юмор».
19.30 «Наше обозрение».
20.30 Спортивная программа.
21.30 «Мастера» Фильм.

СРЕДА, 19 АПРЕЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.55 «Навстречу XVIII Седью ВЛКСМ».
9.30 «Месяц длинных дней». Фильм.
11.00 «Гелевого принимает гостей».
11.30 Документальные фильмы.
15.20 «Литературные чтения».
15.50 «Дела московского комсомола».
16.25 «Музыкальный абонемент».

17.00 «Жизнь науки».
17.30 «Озарились, горнисты!»
18.15 «Подвиги».
18.45 «Месяц алевкая и близкая».
19.30 «Месяц длинных дней». Фильм
21.00 «Время».
21.30 «Марията Шагиния». Фильм 2-й.
22.30 «Спортивные частушки». Фильм-балет.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Юмор».
19.30 «Обозрение».
20.30 «Рабья-ага гарантия москвичей».
21.00 «Комсомолю А. П. Бороздин».
21.45 «Подмосковье встречает».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 М. Горький — мастер слова и жизни.
20.05 Документальный фильм.
20.30 Концерт.
21.30 «Непрощенная любовь» Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА «И. УХОМСКОГО»
Сегодня: «ТРАНССИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС» — 13, 18, 21.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ДЕЛО ПЕСТРЫХ» — 17-15, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: кинолентой для учащихся 3-4-х классов «КИНОПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ПИОНЕРИЮ». Фильм «ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА» — 13; «БЕДА» — 11, 15, 17, 19, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «ТЫ — МНЕ, Я — ТЕБЕ» — 17-30, 19-30, 21-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберецы-5,
ул. Красноармейская,
д. 4 кв. 1—2.

Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07
отдела партийной жизни и строительства — 53 14-72
отдела промышленной — 553-27-35
отдела сельского хозяйства отделе сельхоза — 551-26-83
отделатора — 553-27-31
зам. отделатора — 553-22-24
бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-16231 Зак. 2695 Тираж. 21050 Объем 1 п. л.